
   

 

 

 

PROCES VERBAL 

SEANCE DE CONSEIL MUNICIPAL DU 10.01.2025 

 

 

Par lettre en date du 06.01.2025, le Conseil Municipal a été convoqué en séance ordinaire, dans la salle de la 

mairie, pour le vendredi 10 janvier 2025, afin de délibérer sur les questions suivantes :  

 

Ordre du jour : 

  1 – Appel nominatif des conseillers. 

  2 – Désignation du secrétaire de séance. 

  3 – Approbation du procès-verbal précédent. 

  4 – Rapport du Maire. 

  5 – Dossier 1 : Décision modificative budget commune. 

  6 – Dossier 2 : Modification statutaire Pays de la Châtre. 

  7 – Dossier 3 : Autorisation convention avec GrDF. 

  8 – Dossier 4 : Adhésion AISMT. 

  9 – Dossier 5 : Personnel communal. 

10 – Dossier 6 : Demandes de subvention. 

11 – Dossier 7 : Redevance assainissement. 

 

- Questions diverses. 
 

Le Maire de Pouligny Notre-Dame certifie que la liste des délibérations étudiées lors de la présente séance a été 

affiché, conformément à l’article L 2122.25 de code général des collectivités territoriales. 

 

Les membres du Conseil Municipal, régulièrement convoqués, se sont réunis le 10 janvier 2025 à 20 heures, dans 

la salle de la mairie, sous la présidence de Monsieur DEVAUX Samuel, Maire. 

 

1 – APPEL NOMINATIF DES CONSEILLERS 

Présents : Mmes et MM. DEVAUX Samuel, JEOMEAU Bernard, DAUDON Christèle, PICHON Stéphanie, 

GAUTIER Alain, JAMBUT Denis, BIGUE Angélique, PÉRICHON Damien, MOREAU Adeline, ADAM 

Benjamin, MOUSSEAU Marie-Christine, BOURDEIX Florence, GAUDON Nadine, CHENUT Claude. 

Absents excusés : POURTIÉ Alain a donné pouvoir à DEVAUX Samuel. 

 

2 – DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE 

Monsieur JEOMEAU Bernard a été désigné en qualité de secrétaire par le conseil municipal  

(art. L. 2121-15 du CGCT).  

 

3 – APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DE CONSEIL MUNICIPAL du 29 

novembre 2024. 

Lecture faite du procès-verbal de la séance précédente. Il est approuvé par l’assemblée. 

 

4 –COMPTE RENDU DECISIONS DU MAIRE 

 

- Vu l’article L 2122-22 du code général des collectivités territoriales,  

- Vu la délibération du Conseil Municipal de Pouligny Notre-Dame du 23 mai 2020, portant délégation 

d’attribution du dit Conseil Municipal au Maire de Pouligny Notre-Dame,   

Monsieur le Maire donne les décisions prises conformément à sa délégation : aucune décision. 

 

5 – Décision modificative n°3/2024 – Augmentation de crédits Budget 2024 commune 403. 

Afin d’établir le mandat de dotation aux dépréciations des actifs circulant pour le budget de la commune 

année 2024, il convient d’augmenter les crédits au compte 6817. 

Après avoir entendu Monsieur le Maire, le Conseil Municipal décide d’effectuer les mouvements de 

crédits sur le budget commune 2024 comme suit :  

- Dépenses de fonctionnement article 6688 :  - 500,00 euros 

- Dépenses de fonctionnement article 6817 : + 500,00 euros 
Vote de la délibération : à l’unanimité. 

DCM N°2025-01 



   

 

 

 

6 – Modification des statuts du Syndicat Mixte du Pays de La Châtre en Berry. 

Monsieur le Maire indique qu’il a reçu la notification de la délibération du Syndicat Mixte du Pays de 

La Châtre en Berry décidant la modification de ses statuts pour exercer des missions d’information, de 

conseils et d’appui au parcours d’amélioration de l’habitat dans le cadre d’une convention de PACTE 

TERRITORIAL signée avec l’ANAH et l’État. 

Le Conseil Municipal approuve la modification des statuts du Syndicat Mixte du Pays de La Châtre en 

Berry joints en annexe de la présente délibération. 
Vote de la délibération : à l’unanimité. 

DCM N°2025-02 

 

7 – Convention de servitude de passage de canalisation avec GRDF. 

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal qu’une convention de servitude de passage de 

canalisation a été signée avec GRDF lors du déplacement de la conduite de gaz à proximité de la salle 

des fêtes – future annexe micro-crèche. 

Afin de procéder à la publication de cette convention, le notaire saisi par GRDF requiert une 

autorisation de signature du Conseil Municipal au Maire. 

Le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à signer la convention de servitude de passage de 

canalisation à intervenir avec GRDF et tous autres documents nécessaires à ce dossier. 
Vote de la délibération : à l’unanimité. 

DCM N°2025-03 

 

8 – Convention adhésion Association Interprofessionnelle pour la Santé en Milieu du Travail 

(AISMT). 

Vu le Code Général de la Fonction Publique et ses articles L.812-3 et suivants,   

Vu le décret n°85-603 du 10 juin 1985 relatif à l’hygiène et à la sécurité du travail ainsi qu’à la 

médecine professionnelle et préventive dans la Fonction Publique Territoriale,  

Considérant que le Centre de Gestion de l’Indre nous a fait part de la résiliation par la Mutualité Sociale 

Agricole (MSA) de la convention qui les liait pour la mise en œuvre du suivi médical règlementaire des 

agents de la fonction publique territoriale au 1er janvier 2025, 

Que les agents de notre commune étaient auparavant suivis par les services de la MSA,  

Considérant que l’Association Interprofessionnelle pour la Santé en milieu du Travail 36 (AISMT) 

propose la prise en charge du suivi médical des agents,  

Vu le projet de convention avec l’AISMT 36 ci-joint,  

Le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à signer la convention avec l’Association 

Interprofessionnelle pour la Santé en milieu du Travail qui permettra d’assurer le suivi médical des 

agents de notre commune. 
Vote de la délibération : à l’unanimité. 

DCM N°2025-04 

 

9 – Personnel communal : création poste de rédacteur à temps complet. 

Vu le Code général de la fonction publique, 

Conformément à l’article L313-1 du Code général de la fonction publique précité, les emplois de chaque 

collectivité ou établissement sont créés par l’organe délibérant de la collectivité ou de l’établissement. 

Il appartient donc au Conseil Municipal de fixer l’effectif des emplois nécessaires au fonctionnement 

des services, même lorsqu’il s’agit de modifier le tableau des emplois pour permettre des avancements 

de grade.  

Dans le cadre de la promotion interne, le Maire propose au Conseil Municipal la création d’un emploi 

de rédacteur territorial à temps complet. 

Après avoir entendu le rapport de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal décide de créer un poste de 

rédacteur territorial à temps complet à compter du 1er février 2025, autorise le maire à effectuer une 

déclaration de vacance d’emploi auprès du centre de gestion de l’Indre et à nommer l’agent recruté dans 

la fonction.                

Vote de la délibération : à l’unanimité. 

DCM N°2025-05 



   

 

 

 

10 – Demande de subvention Urgence Mayotte 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’il a été destinataire d’un courrier électronique du 

Groupe de Secours Catastrophe Français par lequel la commune est sollicitée pour une subvention 

exceptionnelle à destination de Mayotte et ses habitants. 

Le Conseil Municipal refuse de verser une subvention exceptionnelle à destination de Mayotte par 9 

voix contre, 5 voix pour et 1 abstention. 
Vote de la délibération : à la majorité. 

DCM N°2025-06 

 

11 – Demande de subvention Terr’Agri 2025. 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’il a été destinataire d’un courrier électronique des 

Jeunes Agriculteurs de l’Indre sollicitant une subvention pour l’organisation de l’évènement de 

l’agriculture « Terr’Agri » au cours de l’année 2025 

Le Conseil Municipal refuse de verser une subvention pour l’organisation de « Terr’Agri » en 2025 par 

les Jeunes Agriculteurs de l’Indre par 9 voix contre, 4 voix pour et 2 abstentions. 
Vote de la délibération : à la majorité. 

DCM N°2025-07 

 

12- Demande de subvention voyage scolaire collège Aigurande. 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’il a été destinataire d’un courrier électronique du 

collège d’Aigurande qui organise un voyage en Italie et demande une subvention à la commune afin de 

financer la participation d’une élève fréquentant cet établissement. 

Le Conseil Municipal refuse de verser une subvention au collège d’Aigurande pour financer un voyage 

scolaire en Italie par 13 voix contre et 2 abstentions. 
Vote de la délibération : à l’unanimité. 

DCM N°2025-08 

 

Questions diverses : 

Suite à plusieurs réclamations, le miroir routier situé à l’intersection derrière l’église, devenu opaque et 

n’assurant plus la visibilité pour sortir de ce carrefour dangereux, sera changé. 

Une annonce dans les journaux sera passée quand les arbres de la base qui doivent être abattus par 

mesure de sécurité, le seront effectivement. 

Une discussion est engagée concernant la proposition des employés de la base pour la vente d’objets 

publicitaires avec logo (tee-shirts, briquets, porte-clés), des devis seront demandés. 
 

Séance levée à 23 h. 

 

 

Le Maire, DEVAUX Samuel    Le secrétaire, JEOMEAU Bernard 
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